11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2011 20:41:19

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 24.12.2011 18:36:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251323/answer/251602




Ecnu mo3BosnsieT o0Ilee COCTOSIHYE , HAO COeNaTh MapiuanbHyio TYP mpocTaTsl, IpuYéM
IIePHOOUYECKH IIPUMIETCS IIOBTOPSTH ONepaluio(IpuMepHO pa3 B 2-3 roga).



